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Kvadr a krychle — povrch
domaci priprava

Vypocitej povrch krychle s hranou a =5 cm.

Vypo¢itej povreh krychle s hranou a = 7,5 dm. Vysledek vyjadii v cm?.
Vypocitej povreh krychle s hranou a = 0,032 m. Vysledek vyjadii v cm?.
Vypocitej povrch kvadru s hranamia=4cm,b=6 cm, c =10 cm.
Vypocitej povrch kvadru s hranamia=6,5cm,b=4cm,c=2cm.
Vypocitej povrch kvadru s hranami a =50 mm, b =0,7 dm, ¢ = 3 cm.
Vypocitej povrch kvadru s hranami a = 6,5 m, b =50 dm, ¢ =400 cm.
Vypocitej povrch krychle s hranou a = 7 cm. Krychli chybi jedna sténa.
Vypocitej povrch krychle s hranou a = 12 cm. Krychli chybi dvé stény.

Vypocitej povrch kvadru s hranami a=8 cm, b =4 c¢cm, ¢ =5 cm. Kvadru chybi horni
podstava.

Vypocitej povrch kvadru s hranami a=9 c¢cm, b =6 cm, ¢ = 3 cm. Kvadru chybi piedni
sténa.

Vypocitej povrch kvadru s hranami a = 0,6 dm, b =50 mm, ¢ = 4 cm. Kvadru chybi
prava bocni sténa.




Vysledky
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S =150 cm?

S = 33750 cm?
S =61,44 cm?
S =248 cm?

S =94 cm?

S =142 cm?

S =15700 dm?
S =245 cm?

S =576 cm?

10. S =152 cm?

11.S=171cm?

12. S =128 cm?
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